

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. szeptember 3.-i üléséről.

**Jelen vannak:** Farkas Róbert polgármester,  
Máli Miklós alpolgármester,  
Kerécz Péter,  
Simai József képviselők,  
dr. Barta Zsuzsanna jegyző,  
Lukácsiné Major Zsuzsanna aljegyző

**Távol maradt:** Taragya Györgyné képviselő

**Farkas Róbert:** üdvözlí a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét. Javaslatát követően elfogadják a következő napirendet:

### **N a p i r e n d:**

1./ Tájékoztató a „Kőkényi Törpikék” Családi napközi működéséről és további finanszírozásáról

Előadó: Polgármester

2./ Tetye Forrásház Zrt. gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása

Előadó: Polgármester

3./ IKSZT ünnepélyes átadásának megtárgyalása

Előadó: Polgármester

4./ Falunapi előkészületek

Előadó: Polgármester

5./ Egyéb aktuális kérdések

### **Zárt ülésen:**

6./ Szociális ügyek

Előadó: Aljegyző

### **A napirend tárgyalása:**

**1./ Tájékoztató a „Kőkényi Törpikék” Családi napközi működéséről és további finanszírozásáról.**

**Farkas Róbert:** elmondja, hogy a családi napközi pályázat működési támogatási ideje szeptember 31.-én lejár, el kell dönteni, ezt követően milyen finanszírozásban látják el a feladatot. Lehetőségek:

- vagy önállóan tartják fenn,
- vagy a pécsi kistérségi rendszerhez csatlakoznak.

Ismeri a kistérségi gyakorlatot, az ottani családi napközök veszteségesen működnek, kb. 1 millió Ft –ot kellene ráfinanszírozni kistérségi működtetésben. Meg kell alkotni a térítési díj rendeletet még ebben a hónapban a működési költségek ismeretében. Véleménye szerint finanszírozható az intézmény, van tartalék alapja is, illetve a rezsiköltség alacsony az épület energiakorszerűsítése miatt. A holnapi nap lesz megbeszélése a pályázattal e kérdésben, ezt követően több információja lesz. A fenntartási költség a rezsivel, bérrel, járulékkal, programok költségével kb. 350.000,- Ft/hó, a normatíva 30 %-kal kevesebb, mintha a kistérség tartaná fenn. Éves normatíva gyermekenként 268.200,- Ft. Pécsen a Kertvárosban 48.000,- Ft a térítési díj. A férőhelyek betöltöttek, jelenleg is 3 gyerek vár felvételre, amelyről kéri a Testület határozatát.

A Képviselő-testület az előterjesztést elfogadta.

## **2./ Tettye Forrásház Zrt. gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása:**

**Farkas Róbert:** ismerteti a közszolgáltató levelét, amely szerint az önkormányzat hozzájárulását kéri a 2016- 2030. évek gördülő fejlesztési tervének elkészítéséhez. Kökény által kért fejlesztések a tervben szerepelnek, a tervet Pécs M.J. Város készíti el, amelynek Kökény községre – tulajdoni arányában jutó – költsége: 8.558-, Ft. Kéri a Testület jóváhagyását.

**Kerécz Péter:** a gördülő fejlesztési terv anyagát CD lemezen átveszi tanulmányozásra.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – a következő döntést hozta:

### **70/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

#### **7 A Gördülő felújítási és fejlesztési terv elfogadásáról.**

- 1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat nevében és helyett a Tettye Forrásház Zrt. által elkészített – az előterjesztés 1.sz. melléklete szerinti – Gördülő felújítási és fejlesztési tervet,
  - a Tettye Forrásház Zrt teljes ellátási területére vonatkozóan az egybefüggő vízellátó rendszerre „Vkr kód” 11-19415-1-015-1-06 és elfogadja és jóváhagyja.
- 2.) A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy Pécs Megyei Város Önkormányzata, mint a nevezett vízi közmű rendszer ellátásáért felelősök képviselője nevében gondoskodik a Gördülő Fejlesztési Terv ( a továbbiakban: GFT) elkészítéséről, valamint az ellátásért felelős önkormányzatok által jóváhagyott GFT Magyar Energia és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) történő benyújtásáról, illetve a GFT jóváhagyására irányuló eljárás során a Hivatal előtti képviselet ellátásáról.
- 3.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2. számú melléklet szerinti közös tulajdonú vízi közmű vagyonelemek tekintetében a közműves ivóvízellátás víziközmű rendszer vonatkozásában Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata készíti el a GFT-t, valamint gondoskodik annak a Hivatalhoz történő benyújtásáról, illetve a Gördülő Fejlesztési Tervek jóváhagyására irányuló eljárás során a Hivatal előtti képviseletet ellátja. A terv megvalósítása során a vízbázist érintő felújítások esetén a felújítás forrását Pécs Megyei Jogú Város biztosítja, az esetleges további közös tulajdonú vagyonelemek esetén a vagyonelemek arányában az érintett tulajdonos önkormányzatok. Az üzemeltetésre vonatkozó jogokat és kötelezettségeket az érvényben lévő üzemeltetési szerződések szabályozzák.
- 4.) A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés 3. számú mellékletében megadott, Gördülő Fejlesztési terv előkészítésének költségfelosztást az érintett ellátásért felelős önkormányzatok vagyonelemek aránya szerinti megosztásban.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2015. szeptember 3.

### **3./ IKSZT ünnepélyes átadásának megtárgyalása.**

**Farkas Róbert:** a közösségi ház épülete üzemel, a számítógépeket használják, elkészült a biztonsági rendszere, hivatalos átadása aktuálissá vált.

A Képviselő-testület tagjai javasolták, hogy a szeptember 12.-i Falunap és Termény-betakarítás Ünnepén a horvát falvak nemzetiségi építészeti hagyományait bemutató kiállításhoz kapcsolódóan, vagy a Szent Mihály napi ünnepség alkalmával adják át az épületet.

A Testület az időpontról és programról beszélgetést folytat, majd rátérnek a következő napirendi pontra.

### **4./ Falunapi előkészületek**

**Farkas Róbert:** Ismerteti a falunap programját, a meghívót bemutatja a Testületnek. A programok az eddigi helyszíneken, valamint az IKSZT épületében zajlanak, illetve, a horgászverseny a tónál lesz. Az összköltséget kb. 700.000,- Ft-ban prognosztizálja, 75 cégnek küldött szponzori megkeresést a támogatás érdekében, reméli, hogy sikerül számottevő bevételhez jutni. Több gyermekprogram is lesz a hagyományoknak megfelelően, illetve a különböző játékos versenyek a felnőtteknek. A süteményverseny, valamint a pörköltfőző verseny a nyersanyagköltséghez az Önkormányzat hozzájárul.

A Képviselő-testület vitát folytat a programokról, javaslatokat tesznek a szervezés érdekében, majd – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozták:

#### **71/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. szeptember 12.-i Falunap és Termény-betakarítás Ünnepe költségeit 2015. évi költségvetése terhére jóváhagyja.

A süteményversenyre nevezetteknek 1 kg cukor, 1 kg liszt és 1 kocka margarin hozzájárulást, a főzőverseny résztvevőinek 3000,- Ft nyersanyagköltség (hús, tűzifa) hozzájárulást biztosít.

A Testület a nevezési díjakat a következőkben állapítja meg:

- horgászverseny: 1.000,- Ft,
- főzőverseny. 1.000,- Ft,
- csocsó bajnokság: 500,- Ft,
- süteményverseny: 500,- Ft
- „hazai ízek” bemutató. 3 dl pálinka, 1 liter bor

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a további szervezési feladatokra.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** szeptember 12.

## **5./ Egyéb aktuális kérdések.**

**Farkas Róbert:** Ismerteti Katona László és Pavlovics Andrea kérelmét a Petőfi u. 10. sz. alatti ingatlanuk utcai autófeljárójának kijavítása, valamint azt a javaslatukat, hogy az úton elhelyezett megállni tilos tábla helyett a várakozni tilos táblát helyezték ki..

**Máli Miklós:** véleménye, hogy nem jó, ahogy a tábla ki van helyezve, beszélt gépjármű oktatóval, aki kiegészítő tábla alkalmazását javasolta: x órától y óráig felirattal, vagy a várakozni tilos táblát. Az oktató szerint a mostani tábla egy vicc. A lakosok neki mondják el a kritizáló véleményüket, hogy a tábla miatt nem lehet megállni. Ha ez a helyes, akkor kéri közzétenni a lakosok tájékoztatása érdekében.

**Farkas Róbert:** Helyszíni szemlén volt a közútfelügyelet, és a rendőrség véleményét is kérte az ügyben, akik azt nyilatkozták, hogy meg lehet állni a ki- és beszállás, a kocsni beállása idejére a megállni tilos tábla ellenére is, csakúgy, mint ahogy eddig is a másik oldalon jó 2 éve. A bejáró kijavításával kapcsolatos megjegyzése, hogy ez nem az az önkormányzat, amelyik magánszemélyeknek megcsináltatja a bejáróját. Az előző testületi határozat szerint az aláírásgyűjtéssel érintett beadványt továbbította a Közútkezelő felé, akik a táblát a körülmények ismeretében kihelyezték. A tábla hozzáértő szakemberek és hatóság véleménye szerint lett kihelyezve. Konzultált azok zömével, akik aláírták az eredeti kérelmet, és a kívánságukkal egybevág, hogy a probléma megoldódott. Katona László nem állhat teherautóval a járdán, ha mindkét tábla le lenne szedve, akkor sem, de nem is erről szólt a porverés, hanem, hogy az önkormányzat csinálja meg jól a bejáróját, amit sok éve saját elmondása szerint elrontott, pedig fizetett is érte. Katona László bejelentett lakcíme a Felsőköz 10.

**Simai József:** Annak idején neki se csinálta meg a feljáróját az Önkormányzat. A bejáró kijavítása tárgyában véleménye, ha mélyítésre kerülne, befolyyna a csapadékvíz, akkor az lenne a baj. Bejelenti, hogy augusztus 14.-én éjjel halat vittek el.

**Farkas Róbert:** annak ellenére, hogy a kezdeményező félretájékoztatta a lakosságot, a kérvény elérte a lakosok és a biztonságos közlekedés lehetővé tételét szakértői és hatósági körültekintéssel. A bejárót az önkormányzat nem csináltatja meg magánszemélynek. A halat elvivő személy fel van függesztve, van a Horgászegyesületnek fegyelmi bizottsága, megvárja a fegyelmi bizottság döntését, utána kíván intézkedni. Van jelöltje a halóri megbízatásra, Péter Ferenc Zoltán személyében, aki korábban jelentkezett mezőőrnek, és van halór vizsgája is. Egy hónapos társadalmi halóri státuszt kért, utána nyilatkozik, hogy vállalja-e és tudunk utána tárgyalni a további alkalmazásáról. Kéri a Testület felhatalmazását, hogy a meglévő halőrök mellett megbízhassa a feladattal.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – a következő döntést hozta:

**72/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Képviselő-testülete felhatalmazza Polgármesterét, hogy Péter Ferenc Zoltán pécsi lakos személyében – a meglévők mellett – egy plusz halóri státuszt létesítsen, amennyiben fenti személy vállalja azt.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Farkas Róbert:** Tájékoztatja a Képviselőket, hogy október 1. napjáig dönteni kell a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat következő évi fordulójához való csatlakozásról, amelyet javasol megtenni.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

**73/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Pályázat 2016. évi fordulójához.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** október 1.

**Máli Miklós:** javasolja a kisteher gépkocsi lakossági tarifájának módosítását, mert az nem alkalmazható minden esetben.

A Testület hosszas vitát folytat a gépkocsi használatáról, mások által folytatott gyakorlatról és árakról, az értékcsökkenési szorzó alkalmazásáról, a kárfelelősségről, majd - 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – a következő döntést hozta:

**74/2015.(IX.3.). sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonban lévő Toyota tehergépkocsi lakossági használatával kapcsolatos 60/2015.(VIII.6.).sz. határozatát kiegészíti azzal, hogy kökényi lakosoknak, saját üzemanyag tankolással, gépjárművezető nélkül, a tehergépjárművet illető teljes kárfelelősség vállalással napi **5.000,- Ft + 9 Ft/ km** díjért biztosítja a gépjármű igénybevételét.

A Testület felkéri Polgármesterét, dolgoztassa ki a bérbeadási szerződést, amelybe az kilométer óra szerinti futásteljesítményt, és a további szükséges feltételeket, és dokumentációt rögzítsék.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** szeptember 30.

**Farkas Róbert:** Folytatva a napirendet, kéri a Testület jóváhagyását a szociális fa juttatás pályázatának beadására, amely a községnek 22.860,- Ft + szállítási költséget jelent. Valószínűsíthetően a Biokom Kft. idén is biztosít tűzifát a két évvel ezelőtti módon, a költségek beleférnek a szociális keretbe.

A Testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – a pályázat beadását jóváhagyta:

**75/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete igényt nyújt be a szociális tűzifa biztosítására irányuló pályázatra, amelynek önerő részét 2015. évi költségvetése szociális kerete terhére vállalja biztosítani.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** szeptember 30.

**Farkas Róbert:** Tájékoztatja a Képviselőket, hogy a közvilágítási költségre kapott állami támogatás – a hálózat korszerűsítése következtében – magasabb, mint a várható kiadás, ezért a különbözet terhére lehetőség van a közvilágítás bővítésére. Felmérték a hálózat karbantartójával a közvilágítási szükségleteket, sűríteni szükséges a lámpatesteket, pl. a Dózsa Gy.u.8.sz. előtt is. Lehetőség van napelemes kandaláberek alkalmazására is 340.000,- Ft / db+ áfa áron. Felhatalmazást kér, hogy a szükséges lámpatestsűrítésre kérjen árajánlatot és elvégeztesse a bővítést.

A Testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – a kérést jóváhagyta:

**76/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata 2015. évi költségvetése közvilágítási feladatalapú támogatási költsége terhére sűríti a közvilágítási lámpatestek számát a községben.

A Testület felkéri Polgármesterét, hogy mérje fel a bővítéssel érintett helyszíneket, kérjen árajánlatot a fejlesztésre, és a legoptimálisabb ajánlattévővel végeztesse el a beruházást.

**Felelős:** Polgármester,

**Határidő:** értelem szerint.

**Farkas Róbert:** elmondja, hogy az önkormányzat vagyonbiztosítása szeptember 1.-én járt le, új biztosítást kíván kötni, amelybe már az IKSZT épületét, illetve környezetvédelmi felelősségbiztosítást is bele kell venni. Ennek indoka, hogy az Önkormányzat nem nyert az útpályázaton, a külterületi utak mart aszfaltpalával való javításához viszont környezetvédelmi felelősségbiztosítás szükséges. A régi biztosítási összeg évi 98.658,- Ft, amely a bővítéssel 145.000,- Ft-ra emelkedik.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **77/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Grupama Biztosítónál lévő vagyonbiztosítását kiterjeszti az IKSZT épületének vagyonbiztosítására, valamint környezetvédelmi felelősségbiztosítást köt.

Az új összegű biztosítást éves költségvetései terhére vállalja megfizetni.

A Testület a további intézkedésekre Polgármesterét felkéri.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

A **Polgármester Úr** ezt követően tájékoztatás ad az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok kompenzációs támogatásáról, amely Kökényt illetően újabb 10 millió Ft-ot jelent. Emlékeztet arra, hogy az előző 10 millió Ft-ból vásárolták a Toyota tehergépkocsit, készítették el a rendezési terv módosítását, valamint az út nyomvonalát. A mostani kompenzációban a csapadékvíz elvezetést, árkok lefedését, járdát lehet csináltatni, amelyre az igényt beadta, hiánypótlása folyamatban van. Október 30.-ig hoznak döntést.

Elmondja, hogy a költségvetési számla mai egyenlege: 38 millió Ft, és 2 millió Ft van a közfoglalkoztatási számlán. E hónapban várható az adóbevételek II. félévi befizetése is.

Folytatva az aktuális kérdéseket, emlékeztet arra, hogy a község két egyesülete adott be pályázatot gépjármű biztosítására, a Kökényi Polgárőr Egyesület egy Renault Traffic kocsit kapott 10 millió Ft értékben, a Kökényi Futball Club egy Wolkswagen Transportert 12.600 eFt értékben. A KPE pályázatnál nem kell pályázatírói díjat fizetni és kezességvállalást sem igényel a támogatási konstrukció, a KFC-nél viszonyt a Porsche Bank kezességvállalást kér az Önkormányzattól. A pályázatíró 200.000,- Ft + áfa pályázatírói díjra is jogosult, amelyet 50.000,- Ft részletekben számláz. Tekintettel arra, hogy a gépkocsit nagyrészt az Önkormányzat fogja használni, javasolja a kezességvállaláshoz való hozzájárulást, valamint a pályázatírói díj átvállalását.

**Máli Miklós:** további részleteket mond el a Porsche Bankkal való tárgyalásról, és indokaikról, majd a Testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

### **78/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata a Kökényi Futball Club és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal között létrejött 1713583729 irat azonosítójú Támogatási szerződéssel (nyilvántartási szám: 8895332444) biztosított Wolkswagen Transporter gépjármű 12.663.583,- Ft támogatási összegből vásárolni kívánt gépjármű vonatkozásában banki hitelfelvétel céljából a Porsche Bank Zrt (Budapest Fáy u. 27.) felé 2015. évi költségvetése terhére önkormányzati kezességet vállal.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Farkas Róbert:** Emlékezteti a Testületet, hogy már tárgyaltak Katona János és leánya beadványáról Klósz Tibor sorompó létesítése miatt. Katonáék kifogásolták, hogy nem tudnak átjárni - a sorompó miatt - azon az úton, ahol évek óta jártak. Annyit tudott segíteni, hogy kivágatta a sorompó melletti gazos, bokros részt, így el lehet mellette menni. Felszólítás ment Klószéknak, hogy bontsák el a sorompót, amelyet nem tettek meg. Mivel a felek nem kommunikálnak egymással, nehéz közvetíteni. Az út más telkek megközelítését is szolgálja, ezért a rendezési terv következő módosításánál nyomvonal kialakítását javasolja.

Ismerteti, hogy 3 gyermek kérte felvételét a Családi napközibe, amelyről javasolja a határozat meghozatalát.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

**79/2015.(IX.3.).sz. Képviselő-testületi határozat**

Kökény Község Önkormányzata jóváhagyja a „Kökényi Törpikék” Családi Napközibe Taragya Igor és Szakály Benedek nevű gyermekek felvételét, valamint Papp Noémi tartózkodásának meghosszabbítását.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** értelem szerint

A Képviselő-testület meghallgatja Jávor Attila írásbeli bejelentését az Erdőszél u. keleti részének kaszáltatása érdekében, valamint fásítási ajánlatát. Felkérték a Hivatalt a kényszerkaszálas elrendelésére, illetve a külterület vonatkozásában a Földhivatal megkeresésére.


Szociális ügy nem lévén zárt ülés elrendelésére nem került sor.

Ezt követően a Polgármester Úr a részvétel megköszönését követően az ülést bezárta.

K.m.f.

  
**Farkas Róbert**  
polgármester



  
**dr. Barta Zsuzsanna**  
jegyző